
 

Протокол 

засідання Організаційного комітету ЗМАМФ 

  

м. Запоріжжя                                                                                 18 травня  2023 року 

 

ПРИСУТНІ: 

1. Шубіна Артема – голова; 

2. Розсохи Бориса; 

3. Соколова Костянтина. 

Присутні три з трьох членів ОК. 

Рішення  вважається правомочним.   

 

Порядок денний: 

1. Про тимчасове виконання повноважень КДК ЗМАМФ. 

2. Розгляд інциденту не спортивної поведінки футболістів між командами Першої 

ліги ЗМАМФ, сезону 2023 року, «Альтеза Авто» та «Баядера», який відбувся 

30 квітня 2023 року. 

3. Розгляд інциденту не спортивної поведінки футболіста командами «Мангал», 

Вищої ліги ЗМАМФ, сезону 2023 року, який відбувся 13 травня 2023 року. 

 

Слухання першого питання порядку денного: 

Інформацію Розсохи Б.В. 

03.05.2023 року Президією ЗМАМФ прийнято рішення про тимчасове покладення 

функцій Контрольно-дисциплінарного комітет на організаційний комітет на період до 

обрання нового складу КДК ЗМАМФ. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Інформацію взяти до відома. 

 

Слухання другого питання порядку денного: 

30 квітня 2023 року відбувся матч між командами Першої ліги ЗМАМФ, сезону 2023 

року, «Альтеза Авто» та «Баядера». Матч обслуговав арбітр ЗМАМФ Антон ІСАЄВ. Згідно 

рапорту арбітра, футболіст команди «Альтеза Авто» Євген ПОПОВ та футболіст команди 
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«Баядера» Олександр БІДНИЙ, зчинили акт неспортивної поведінки - бійку, за що арбітром 

матчу винесені гравцям Червоні картки. 

Дослідивши відеоматеріали інциденту та рапорт арбітра 

ВИРІШИЛИ: відсторонити футболіста команди «Альтеза Авто» Євген ПОПОВА та 

футболіста команди «Баядера» Олександр БІДНОГО на 5 (п’ять) календарних матчів 

Першої ліги ЗМАМФ, сезону 2023 року. 

 

Слухання третього питання порядку денного: 

13 травня 2023 року відбувся інцидент за участі футболіста команди «Мангал», 

Вищої ліги ЗМАМФ, сезону 2023 року, Кирила ОСТРЕНКО. Матч обслуговав арбітр 

ЗМАМФ Антон ІСАЄВ. Під час першого тайму гри виник словесний спір та штовханина 

між гравцем команди «Felicita» та гравцем команди «Мангал». Гравець останньої команди 

Кирило ОСТРЕНКО наніс удар рукою по обличчю гравцю з команди суперника, за що 

арбітром матчу винесене покарання у вигляді Червоної картки. Після отримання Червоної 

картки він намагався неодноразово продовжити бійку, що є актом неспортивної поведінки 

учасника змагань.  

ВИРІШИЛИ: на підставі свідчень свідків події, відео інциденту та рапорту арбітра, 

організаційний комітет прийняв рішення відсторонити футболіста команди «Мангал» 

Кирила ОСТРЕНКО на 7 (сім) календарних матчів Вищої ліги ЗМАМФ, сезону 2023 року.  

 

У відповідності до пункту 1 статті 64 Дисциплінарних правил ЗМАМФ це рішення 

може бути оскаржене до організаційного комітету ЗМАМФ не пізніше 10 (десяти) днів з 

моменту його отримання. 

 

 

Голова ОК ЗМАМФ                           Артем ШУБІН 


